
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Сергія  Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  3;  про  затвердження
індивідуальних  планів  -  7;  про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  4;  про  доцільність
усиновлення - 1; про встановлення опіки над дитиною - 1.

20  грудня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося  друге  пленарне
засідання одинадцятої сесії Подільської районної у місті Кропивницькому ради
восьмого скликання. 

Прийняті  рішення:  про  бюджет  Подільського  району  у  місті
Кропивницький  на  2024  рік  (код  бюджету  1152860200);  про  затвердження
Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Подільського
району міста Кропивницького на 2024 рік; про звіт голови Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  за  2023  рік;  про  внесення  змін  до  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
від  16  грудня  2022  року  №  78  «Про  затвердження  Програми  соціально-
економічного  та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста
Кропивницького на 2023 рік» (зі змінами).

20 грудня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради  Віктора Закаблуковського відбулося пленарне засідання
п'ятнадцятої сесії Фортечної районної у місті Кропивницькому ради восьмого
скликання.

Прийняті рішення: про бюджет Фортечного району у місті Кропивницький
на  2024  рік;  про  затвердження  перспективного  плану  роботи  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання та її  виконавчих
органів на наступний рік; про звіт про виконання бюджету Фортечного району
міста  Кропивницький  за  9  місяців  2023  року;  про  затвердження  Програми
фінансової  підтримки органів  самоорганізації  населення  Фортечного  району;
про  затвердження  Програми  з  благоустрою  Фортечного  району  міста
Кропивницького на 2024 рік.

Крім того, обговорено ряд інших питань та прийнято відповідні рішення.
З нагоди 50-ї річниці від утворення району голова Фортечної районної у

місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський вручив пам'ятний сувенір
першому  голові  виконавчого  комітету  райради  та  Почесному  громадянину
міста Кропивницького Миколі Сухомлину.
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Також відзнаки за активну громадську позицію, сумлінне та відповідальне
виконання депутатських обов'язків отримали депутати районної у місті ради.

20  грудня у  Кропивницькій  філії  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості  проведена  робоча  нарада  з  обговорення  питання  щодо  підсумків
організації  та  проведення  громадських  робіт  на  території  Кропивницької
територіальної громади у 2023 році.

Участь  в  нараді  взяли:  Я. Шевченко,  начальник  відділу  рекрутингу  та
взаємодії  з  роботодавцями  Кропивницької  філії  Кіровоградського  обласного
центру зайнятості;  М.  Рибак, начальник відділу праці департаменту з питань
економічного розвитку;  І.  Клюєнко,  консультант роботодавців  Кропивницької
філії Кіровоградського обласного центру зайнятості.

За  результатами  зустрічі  вирішено зосередити  зусилля  для  співпраці
центру зайнятості з органами державної влади, роботодавцями та громадськими
організаціями  у  2024  році,  що  сприятиме  прискоренню  працевлаштування
безробітних,  у  тому  числі  внутрішньо  переміщених  осіб,  та  оперативно
вирішить питання укомплектування наявних вакансій у роботодавців.

Події суспільно-політичного життя
Діяльність громадських організацій

20 грудня  на адмінбудівлі Головного управління Національної поліції в
Кіровоградській  області  відкрили меморіальну дошку колишньому очільнику
управління  Анатолію  Вітюку,  який  загинув  у  грудні  минулого  року  під
Бахмутом. 

Участь  у  заході  взяли:  рідні  та  друзі,  співробітники  Анатолія  Вітюка,
секретар  міської  ради  Олег  Колюка  і  депутатка  міської  ради,  заступниця
начальника  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Катерина
Колтунова, представники обласної ради, духовенство. 

Відкривали дошку дружина Світлана та син Євген, який також боронить
Україну від російських окупантів.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 грудня у Музичній школі № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького
відбувся  концерт  «Різдвяні  дива»,  у  якому брали участь  вихованці  та  творчі
колективи школи:  вокальний ансамбль перших класів  «Перлинки»;  ансамбль
скрипалів  молодших  класів;  ансамбль  блок-флейтистів  молодших  класів;
вокальний  ансамбль  молодших  класів  «Сріблясті  дзвіночки»;  ансамбль
струнно-смичкових інструментів «Дивосвіт».
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

20 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Шевченка,  В’ячеслава
Чорновола,  Преображенської,  Великої  Перспективної,  Чигиринської,  Олени
Бур’янової,  Олеся  Гончара,  Андріївської,  Київської,  Євгена  Тельнова,
Вокзальної, Кропивницького та проспекту Європейського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 1 протокол про адміністративне правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 5 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.

20  грудня інспектором з  благоустрою виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вул. Верхній Биківській.

Під  час  рейду  було  видано  1  попередження  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)
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